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Vragen van het lid Grinwis (ChristenUnie) en Rajkowski (VVD) aan de 
Staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat over het bericht 
«Miljoenenstrop dreigt voor vier grote zenders bij verlenging FM-vergunning» 
(ingezonden 6 september 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Miljoenenstrop dreigt voor vier grote zenders 
bij verlenging FM-vergunning»?1 

Vraag 2
Hoe rijmt u de aangenomen motie-Grinwis c.s. (Kamerstuk 24 095, nr. 537) 
om in goede samenspraak met VCR en NLCR te komen tot een vergoeding 
met de genoemde starre opstelling van EZK-ambtenaren en de opmerking dat 
de gesprekken muurvast zitten? 

Vraag 3
Bent u het ermee eens dat hoe hoger de prijs van de noodverlenging, hoe 
lager de investeringen zullen zijn in digitale etherradio en daarmee het 
ingezette beleid met als uitgangspunt digitalisering van de radiosector wordt 
gestremd en er dus voor de langere termijn minder stabiliteit en rust is op de 
commerciële radiomarkt? (Kamerstuk 24 095, nr. 545.) Zo niet, waarom? 

Vraag 4
Bent u het ermee eens dat beleid dat leidt tot lagere investeringen in de 
digitalisering van radio en daarmee vertraging van die digitalisering niet 
strookt met de aangenomen motie-Bruins c.s. (Kamerstuk 24 095, nr. 523) en 
niet strookt met de afspraken die gemaakt zijn met de commerciële radiosec-
tor om jaarlijks te investeren in digitalisering? Zo niet, waarom? 

Vraag 5
Vindt u een vergoeding voor de noodverlenging die het 7- tot 13-voudige kost 
van de huidige vergunningsprijs proportioneel en daarmee maatschappelijk 
verantwoord? Zo nee, hoe rijmt u dan de aangenomen motie-Grinwis c.s. 
(Kamerstuk 24 095, nr. 537) met de genoemde verveelvoudiging? 

1 Adformatie, 27 augustus 2021, «Miljoenenstrop dreigt voor vier grote zenders bij verlenging 
FM-vergunning». (Miljoenenstrop dreigt voor vier grote zenders bij verlenging FM-vergunning 
(adformatie.nl))
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Vraag 6
Bent u het ermee eens dat een vergoeding die tientallen miljoenen euro’s 
meer kost haaks staat op de oorspronkelijke reden van de noodverlenging, 
namelijk het opvangen van geleden verliezen als gevolg van de Coronacrisis 
en het bevorderen van economisch herstel? 

Vraag 7
Hoe beoordeelt u de rekenmethode die door SEO is gebruikt om te komen tot 
een vergoeding voor de noodverlenging, waarbij gerekend wordt alsof de 
vergunning bij aanvang voor 8 jaar zou zijn afgegeven in plaats van dat naar 
de huidige context wordt gekeken? 

Vraag 8
Hoe gaat u ervoor zorgen dat de bovengenoemde moties Bruins c.s. en 
Grinwis c.s. goed en compleet uitgevoerd worden en conform deze moties en 
de roep en welwillendheid van de sector u komt tot een prijs voor de 
noodverlenging van de FM-vergunningen die proportioneel en maatschappe-
lijk verantwoord is, recht doet aan de oorspronkelijke reden van de noodver-
lenging en de beleidsdoelen van het ministerie rondom DAB+? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen één voor één beantwoorden?
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